

HOME
REAL
ESTATE

Prodej bytu 2+kk, 81 m2 - Tibetská, Praha 6



**HOME
REAL
ESTATE**

Společnost «Home Real Estate» v exkluzivním zastoupení majitele si vám dovoluje nabídnout k prodeji byt 2+kk o velikosti 80,8 m², který se nachází v rezidenci Terasy Červený Vrch II v žádané městské části Praha 6 - Vokovice.

Kompletně zařízený byt s orientací na západ se nachází v 1. nadzemním patře novostavby z roku 2004 od stavební společnosti Skanska Group. Dispozici bytu tvoří prostorný obývací pokoj (35,2 m²) s kuchyňským koutem (7,6 m²), ložnice (15,7 m²) s šatníkem (5,2 m²), předsíň (6,7 m²), komora (5 m²) a koupelna s toaletou (5,4 m²).

Kuchyňský kout s mramorovými kuchyňskými deskami je vybaven všemi potřebnými elektrospotřebiči (sklo-keramický sporák, trouba, lednice, digestoř, mikrovlnná trouba, myčka). Ložnice je vybavena dvouúžkovou postelí a menší vestavěnou skříní. V koupelně je nainstalována vana, umyvadlo, je pračka.

Součástí rezidencí jsou podzemní garáže, recepce a výtah. K bytu patří sklepní koje a parkovací místo v garáži.

Komfortní bydlení v místě projektu Terasy Červený vrch, poskytuje vše, co nabízí velkoměsto, a je zároveň zasazen do lůna přírody, se nehledá snadno. Všechny tyto přednosti splňuje projekt Terasy Červený vrch v sousedství přírodní rezervace Divoká a Tichá Šárka s koupalištěm Džbán, které jsou ideální pro sport i procházky.

Na jižní straně nový areál navazuje na starší zástavbu panelových domů při Evropské třídě, na jejíž protilehlé straně je možno využít služeb supermarketu Delvita a pošty. Evropská třída je rovněž rychlou spojnici k dejvickému Vítěznému náměstí s koncentrací obchodů, bank, kulturních zařízení, veškerých služeb a rovněž škol.

Výborná dopravní dostupnost: do stanice metra Bořislavka 10 minut pěšky, tramvajová zastávka Červený Vrch se nachází ve 3 minutách chůze, dostat se přímo do centra města trvá necelých 20 minut. Výborné dopravní spojení na letiště Václava Havla.

Celková cena: 6.750.000,- Kč včetně provize RK

Náklady na bydlení tvoří 4220,- Kč + 800,- Kč elektřina + 730,- Kč garáž

Půdorys bytu, důležité linky s informacemi o lokalitě a informaci ohledně poplatků rádi zašleme na Vaši emailovou adresu.

Máte zájem o prohlídku bytu? Stačí vyplnit formulář níže, my Vám zatelefonujeme co nejdříve a domluvíme termín prohlídky bytu, který Vám bude vyhovovat.



ID	29761
Nabídka	Prodej
Skupina	2+kk
Zařízený	Zařízeno
Lokalita	Tibetská 806/2, Praha 6-Vokovice, Česko
Vlastnictví	Osobní
Užitná plocha	81 m ²
Parkování	Ano
Město	Praha
Okres	Praha 6
Městská část	Vokovice